11Iro

Hms: Bepa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.05.2018 18:43:34

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.06.2018 12:44:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297633/answer/297678




oOpriit menb. 1. HyxHo o6cnenoBaThes Ha UIIIII - Bam u Bamremy naptHepy. CuenaTth 3TO HYKHO
He paHblle, 4yeM depe3 1-1,5 Mecsiiia mocye nprueMa aHTUOMOTUKOB. 2. BHe 000CTpeHUs HaMlo
BBITIOJIHUTH LIUCTOCKOIIXIO - OCMOTP BHYTPEHHEU IOBEPXHOCTU MOYEBOI0 IIY3hIPS - ¥, €CJIU HYXKHO,
B35ITh OMOIICHIO C U3MEHEHHHIX Y9aCTKOB, €CJIU TaKoBble OynyT. 3. [ToToM MoxkHO GymeT
CKOPPEKTUPOBATh ieyeHue. [Toka meiiTe G0Jble KUAKOCTH, OTBAPEL MOUYETOHHEIX TPaB, HO HE
KOHIIEHTPUPOBaHHEIE - 110 1/3 cTakaHa 3 pa3a B [IeHb. YauM.



